
 

 

Tlačová správa 
Košice, 23. 6. 2008 
 
VSE CITY RUN 
Vyhráva jeden, pomáha každý 
 
 
 
 
 
VSE CITY RUN DOSTAL DO POHYBU 437 BEŽCOV DOBREJ VÔLE 
 
Dlhé týždne príprav vyvrcholili v piatok 20. júna, kedy VSE CITY RUN odštartoval svoju prvú kapitolu. Už o 8:45 
roztočili v centre Košíc študenti gymnázia na Poštovej ulici bežecký pás, aby sa po 10-tich hodinách zastavil na 
čísle 104 500 metrov. Poštová neostala osamotená. Pridali sa i zamestnanci VSE, študenti „Šrobárky“, Hutníckej 
priemyslovky, mamičky z Materského centra Stonožka i náhodní okoloidúci. Takmer stovka sa ich vystriedala 
v behu, ktorý generoval pomoc. Každý meter v hodnote jednej koruny. 
 
O piatej popoludní v očakávaní masového štartu zaplnili košické ulice nielen športovci, manažéri, politici, 
študenti ale i široká verejnosť. Skoro 350 sa ich prišlo postaviť na štart behu na štyri kilometre a vyjadriť svoju 
podporu myšlienke „Vyhráva jeden, pomáha každý“. Pár minút pred siedmou večer mohli organizátori oznámiť 
výsledok. PaedDr. Mária Čabalová, riaditeľka Spojenej školy na Opatovskej ceste, prevzala z rúk generálneho 
riaditeľa VSE Norberta Schürmanna a šéfa organizátorov Branislava Koniara šek na 116 500 Sk, k čomu 
manažéri VSE spontánne pridali ďalších 20 000 Sk. 
 
Skvelý hudobný program a tombola, v ktorej hlavnú cenu vyhral celkom nečakane Štefan Lukáč, študent 
z Poštovej, ktorý s číslom 1 bežecký pás ráno rozbiehal, dali bodku za podujatím, ktoré jeho účastníci označili za 
vydarené. Zdá sa, že zámer organizátorov upozorniť najmä mládež na potrebu starať a zaujímať sa i o osudy 
iných sa vydaril. Bolo cítiť, že študenti to pochopili. Ak nemôžu prispieť svojim kamarátom sami z vlastného 
vrecka, môžu tak urobiť sprostredkovane svojou aktívnou účasťou, ktorou sa každý z nich zaslúžil o konkrétnu 
sumu. Zdravotne a mentálne postihnutí žiaci a študenti z Opatovskej použijú dar na projekty spojené 
s cezhraničnou spoluprácou so školami podobného zamerania.  
 
Organizátori z agentúry Progress Promotion chcú vyjadriť poďakovanie nasledovným spoločnostiam 
i jednotlivcom: 
 
Východoslovenská energetika, mesto Košice, Košický samosprávny kraj, Východoslovenská vodárenská 
spoločnosť, Intersport, Asics, Let´s Go, Autolux Košice, gymnázium Poštová, Korzár, Rabaka, Areaprint, 
rádio Košice, Maratónsky klub košice, Šelmy Fitt, Mestský futbalový klub Košice, HC Košice, 
vodnopólový klub Hornets Košice, ATU Košice, František Višnický, Pavol Madár, Obal Servis, Richard 
Havrilla a ďalším, ktorí podporili toto podujatie. 
 
Ďakujeme.  
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